

noticias

Renovación

La Comisión Ejecutiva de CCOO aprobó la distribución de secretarías del sindicato

EN SU PRIMERA reunión tras la celebración del 9º Congreso de CCOO, la Comisión Ejecutiva confederal aprobó por unanimidad la distribución de las secretarías que, junto a la Secretaría General, se encargarán de coordinar el cumplimiento del Programa de Acción y el proyecto sindical de CCOO. La propuesta de distribución de las secretarías realizada por el secretario general, Ignacio Fernández Toxo, ha respondido al compromiso adquirido por éste, después de su elección en el Congreso, de trabajar por la integración y la renovación en el interior del sindicato. La propuesta contempla la creación de nuevas secretarías y un mayor número de mujeres en la dirección del sindicato.